

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД
За работата на Народно читалище „Светлина -1952г.“
с.Галата Ловешка област , - за периода от
01.01.2021 г. До 31.12.2021 г.

ДАМИ И ГОСПОДА,

Народните читалища са уникално достояние на българския народ ,създадени в епохата на националното възраждане. Те имат историческа заслуга за запазването и развитието на българския език, за зараждането на театралното, музикалното и други изкуства ,за развитието на библиотечното дело.

Народно читалище „Светлина- 1952 г“с.Галата Ловешка област в своята история е играло и днес продължава да играе съществена роля в целия живот на селото. Провежданите културно-масови мероприятия са били идейно издържани с цел интелектуалното и духовно израстване на младежите и жителите на с.Галата.

Това са мероприятията които библиотеката е провела съвместно с училището като тържества и чествания с подходяща литературно-музикална програма по-случай 148 г. От обесването на Васил Левски -19.02., 143 г. От освобождението на България от османско иго-03.03, 145 г. От избухването на Априлското въстание, 24 май ден на славянската писменност и култура . На 24 май в Тетевен се проведе тържествено честване, всички секретари на читалищата присъстваха на тържеството ,заедно с председателя на нашето читалище присъствахме и ние, бяхме наградени от кмета на община Тетевен, доктор МАДЛЕНА БОЯДЖИЕВА с грамота в рамка от общината ,за съществен принос в съхранението и развитието на българската култура и изкуство и по повод 24 май –ден на светите братя Кирил и Методи , Откриване на учебната година ,15.09 „но поради грипната епидемия КОВИД-19 ,бяхме поразделени по класове и така влизаха учениците в училището по класове, като първи клас влязоха първи .Първи ноември- ден на Народните будители чествахме в училището. Пролетни излети – откриване на пролетта , коледни и новогодишни празници . Посещение на 3 и 4 група от ОДЗ „Здравец“ с. Галата в библиотеката и запознаване на децата с книгата в библиотеката .

Библиотеката беше посетена на 17 ноември от първи клас с госпожа Даниела Ангелова учениците разгледаха книгите и се запознаха с работата на читалището.

През този период в библиотеката са записани 125 читатели и са раздадени 877 тома литература , библиотеката притежава 9884 тома литература от всички отрасли на човешкото знание.

През тази година са закупени нови 13 книги предимно детска литература на стойност 280,40лв ..Библиотеката има 1948 посещения тя е абонат на 2 броя вестници.

ДАМИ И ГОСПОДА

За развитието на художествената самодейност бяха положени доста усилия от читалищните дейци на нашата територия и на част от читалищното настоятелство за нейното просъществуване и до сега.

През този период от време женската фолклорна група , детската фолклорна група и битовия оркестър се готвеха и взеха участие във всички прегледи на самодейността в общината На 25.07.2021 г. се проведе събора „Празник на народните обичай и автентичната носия-2021“ в с. Рибарица там също се представихме добре и имаме 2 броя златни медали за женската фолклорна група и за Младен Урманов, инструмент байлама и 1 брой бронзов медал, за детската фолклорна група

На 14.08.2021 взехме участие на събора „ Ехо от родния край-Георги Горелски “ Търнава-2021 г .от там получихме- плакети , сувенири и грамоти събора нямаше конкурсен характер.

На 29.08.2021 г. Участвахме в традиционния общински събор на народното творчество „ От Тимок до Вита „ в с .Черни Вит от там получихме 3 броя златни медала и 1 брой бронзов и една поощрителна награда за Манчо Манев , Трябва да отбележа ,че поради здравната пандемия, читалището и библиотеката не успяхме да осъществим нашите планове и задачи за годината,
ДАМИ И ГОСПОДА

През изминалия период от време читалищното настоятелство и Проверителната комисия са се събирали на 6 заседания. На заседанията са се разглеждали целите и задачите на читалището и се е работило за тяхното изпълнение от всички членове. Отдел Култура при община Тетевен се е интересувало от читалищната дейност ,като често с се извикваха читалищните

секретари на оперативка в Тетевен, а на всяко 10 число представят отчет за приходите и разходите на читалището за изминалия месец в отдел счетоводство.

ДАМИ И ГОСПОДА,


Народно читалище „Светлина-1952г.“ с .Галата за изминалата година за която дава отчет има постигнати успехи, но има и много още какво да се желае но нека през 2022 г. с голямо желание и сили да възсановим нашите изяви .Работата на читалището и библиотеката е от такова естество, че не бива да се мери по количество , а по качество на проведените мероприятия , до толкова до колкото те ще останат в съзнанието на хората с тяхното въздействие.

Нека нашия призив „ От всеки дом член на читалището-читател „ стигне до всички и да не угасват светлините в читалищния дом.

Благодаря Ви за вниманието!

02.04.2022 год.

С.Галата

Изготвил: 

Ана Пехливанова - секретар

Председател: 

Младен Урманов

